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Nagra kombinatoriktal infér lappskrivning 3 media.

. Bland 10 larare, 50 flickor och 45 pojkar skall tre skollag utses. Lag 1 bestar av fem ldrare,

20 flickor och 15 pojkar. Lag tva bestar av en larare, 4 flickor och 13 pojkar och lag 3 bestar
av resterande liarare och elever. Skriv upp ett utryck for antalet sitt detta kan ske pa.

Hur manga ord med ldngd 11 kan man bilda med hjélp av bokstéverna i ordet MEDIATEK-
NIK.

Samma som i féregaende uppgift men orden far inte innehalla tva E:n efter varandra och
inte heller kombinationerna DIA eller EKN.

Bestédm antalet surjektioner fran {1,2,3,4,5} till {4, B,C, D} sadana att 1 och 3 avbildas
pa olika element.

Berikna Stirlingtalet S(6,2).

P& hur manga sétt kan 16 identiska bollar placeras i fem olika lador om ingen av ladorna
far vara tom och antalet bollar i den sista ladan &r precis lika stort som summan av antalet
bollar i de 6vriga ladorna.



